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Ata da sexta Sessão Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia dezesseis de abril de 2018. Aos 

dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, no Plenário “Raul 

Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a sexta Sessão Ordinária, 

da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade parapuense, presidida 

pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão os Vereadores Aparecido 

Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco James Benvindo Monteiro 

Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, 

Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e Vereador Sidney Aparecido Fernandes 

Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado 

quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião 

com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o 

Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento 

Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da quinta sessão 

ordinária do exercício, realizada no dia dois de abril de 2018, sendo aprovada por unanimidade. 

Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos 

relacionados para a pauta do Expediente: Oficio GSAA/CG/000276 – São Paulo, 12 de março 

de 2018, Secretaria de Agricultura e Abastecimento Gabinete do Secretário – Omar Cassim 

Neto, encaminhando resposta ao Requerimento número 36/2017 de autoria do Vereador Edson 

Aparecido Munhoz Narvas; Indicação nº 58, de 12/04/2018, do Vereador Manoel Duarte de 

Souza, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor 

competente da municipalidade, para que seja feito um obstáculo na Rua Aracaju, entre as Ruas 

Acre e Ceará; Indicação nº 59, de 12/04/2018, do Vereador Manoel Duarte de Souza, que seja 

oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 

municipalidade, para que se faça a pintura de um bolsão, para motos na Avenida São Paulo, ao 

lado da academia de musculação Body Perfect, em frente ao posto de combustível Ipiranga; 

Indicação nº 60, de 12/04/2018, do Vereador Edson Rodrigues, que seja oficiado ao Senhor 

Prefeito Municipal, a realização de manutenção e reforma no Parapuã Piscina Clube, que se 

encontra interditado e sem condições de uso, visando assim conseguir verbas para adequar o 

local e reabri-lo ao público; Indicação nº 61, de 12/04/2018, do Vereador Edson Rodrigues, que 

seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 

municipalidade, para que se faça um recapeamento na Vicinal Prefeito José Morales Agudo, 

PRP 020, da planta geral da cidade; Indicação nº 62, de 12/04/2018, do Vereador Glauco James 

Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto com 

o setor competente, estude a possibilidade urgente da contratação de mais um Fonoaudiólogo, 

para prestar serviços no Centro de Saúde, e nas escolas municipais de ensino de nossa cidade; 

Diversos ofícios especiais Parapuã/SP de 11 de abril de 2018 do Executivo Municipal, em 

resposta as Indicações nº (s) 047, 050 a 055 e 057/2018; Ofício de 16 de abril de 2018, do 

Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento 016/2018, do Vereador Paulo Roberto 

Martins; Ofício número 030/2018 de 03 de abril de 2018, do Presidente da Câmara Municipal, 

apresentando documentação Contábil do Mês de março de 2018. Na sequência aos trabalhos, foi 

dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em 

livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador Glauco James 
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Benvindo Monteiro Junior, desejou boa noite aos Vereadores, pessoas presentes no plenário e 

internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após, usou de seu tempo 

para explicar suas proposituras que vêm de encontro com os interesses da população, como 

contratação de mais fonoaudiólogos para a municipalidade, em seguida, expressou o seu 

descontentamento com o Fundo de Assistência Social do município, que promete, enrola e não 

cumpre o que é prometido, casos em que a própria Primeira Dama se compromete com a 

família, dizendo que vai atender e passam os dias e não acontece, é mais bonito dizer que não 

vai ajudar, pois a pessoa que espera vai tentar outros meios para resolver o problema, após, 

explicou sobre um pedido dos moradores do Conjunto Habitacional Sol Nascente, para arrumar 

as tabelas de basquete da quadra que fica na praça Rotary, e como algo tão novo já quebrou, será 

que foi feito de qualquer jeito, em seguida, comentou sobre discussões na internet para diminuir 

o salário dos Vereadores, que no passado já foi discutido e levado a Casa de Leis por um Projeto 

de Ação Popular, disse que ele já votou a favor do aumento de salário para Vereadores, não faz 

demagogia, mas se defende, pois quem começou esse debate recentemente, usou um fake, um 

perfil sem identidade, um perfil falso, não se identificou e começou a falar sobre o salário, o 

Facebook hoje está em ar de guerra, todo mundo está se atacando, por isso resolveu não se 

manifestar em sua página sobre o assunto, mas que iria explicar agora sua opinião, pois na hora 

de votar o eleitor leva na brincadeira e vai votando de qualquer jeito, a urna aceita qualquer 

coisa, e ali, você está escolhendo seu representante, e depois disso cabe a você cobrar o trabalho 

de quem votou, e se o seu Vereador não está trabalhando, cobre dele e não generalize todos, pois 

não é justo, e atrapalha quem quer trabalhar, ele não concorda que o Vereador deveria trabalhar 

de graça, pois como a população pode cobrar se não paga nada, e do jeito que está hoje, todos 

podem cobrar para trabalharem da melhor forma para população, para esse fake que ataca os 

Vereadores, ele avisa que a Câmara de Parapuã é a mais econômica da região toda, sem diversos 

privilégios que outras tem, portanto na hora que vão falar algo, é bom estarem informados e 

mostrar a cara, não se esconder atrás de perfil falso em rede social, que esse cidadão, deveria 

pegar seu dia livre, e ir ajudar quem precisa, faça trabalho voluntário, ajude quem necessita, e 

não perdendo tempo fazendo bagunça na internet, hoje o politico é muito criticado e 

generalizado, mas em todos os seguimentos tem o bom profissional e o ruim, portanto já se 

posiciona contra, e que o político tem que ser remunerado sim pelo seu trabalho; Segundo 

orador inscrito, o Vereador Manoel Duarte de Souza, que primeiro agradeceu a Deus, desejou 

boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário, e internautas que acompanham a 

sessão através do sistema de câmeras, em seguida, usou de seu tempo para explanar sobre suas 

proposituras que vêm de encontro com os interesses da população, como redutor de velocidade 

em local de necessidade, entre outras, após, explicou que eles, na Câmara são em nove 

Vereadores que trabalham para o povo, todos querem ajudar a população, agradeceu a 

população pela compreensão e que aos poucos os recapeamentos nas rua vão acontecendo, pode 

ser devagar, mas está indo bem, em seguida, comentou sobre uma proposta de um Deputado 

para recapear dez quarteirões da cidade, agradeceu e se despediu; Terceiro inscrito da noite, o 

Vereador, Sidney Aparecido Fernandes Teruel, desejou boa noite aos colegas Vereadores, 

população presente e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em 

seguida, disse que sempre elogia os departamentos do município, como educação, saúde e 

almoxarifado, e hoje de maneira rápida, parabeniza a criação do Comitê de Combate a Dengue 

do município, um trabalho voluntário dos munícipes e que visa combater esse mosquito, junto 

com a Prefeitura vão lutar contra esse mal, para não acontecer igual uma epidemia de tempos 
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anteriores, que deve conscientizar a população, e a Câmara deve apoiar também, finalizou 

agradecendo a atenção; Quarto orador inscrito da noite, o Vereador Roberto Carlos Pereira, 

desejou boa noite aos Vereadores, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham 

a sessão através do sistema de câmeras, após, parabenizou o departamento de esportes do 

município, na pessoa do Senhor Sérgio Bononi, carinhosamente conhecido como Banana, por 

sempre conduzir os atletas do nosso munícipio nas mais diversas modalidades de esportes, e 

ontem a cidade se classificou para próxima fase dos jogos da juventude de futebol, na cidade de 

Osvaldo Cruz, e quando ele era Secretário de Esporte do município, trouxe essas finais para 

Parapuã, onde vieram grandes equipes, se mostrou bem contente vendo seu município vencer e 

dominar todo o jogo, liderados pelo técnico Vitor, parabenizou toda equipe pela conquista, ainda 

dando continuidade no esporte, comentou sobre o alambrado no campo da Vila Santa Helena, 

que está sendo colocado, para dar mais proteção aos morados das proximidades, e economizar o 

número de bolas, destacou a economia que será feita pois está sendo produzido  pelo 

almoxarifado municipal, parabenizou a disposição dos funcionários da prefeitura, sempre 

contribuindo para o município, tanto na zona urbana como na zona rural, após, explicou sobre o 

serviço de atendimento ao munícipe para iluminação pública, que usando o mesmo número da 

Prefeitura Municipal pode sobrecarregar a funcionária, mas o Chefe do Executivo quer o contato 

próximo a ele, para cuidar do que for necessário, está sendo feito o trabalho e está dando certo, 

todos têm que fiscalizar para garantir uma boa iluminação pública, ainda mais com a população 

ajudando na contribuição para iluminação pública, em seguida, explicou sobre as dividas que a 

Prefeitura tem, e com isso tem que devolver dinheiro devido a erros anteriores, que no fim do 

ano vai devolver quase meio milhão, e isso faz falta, pede para que a população fique de olho do 

porque está sendo devolvido esse dinheiro e de quem é a culpa; Quinto Vereador inscrito da 

noite, Edson Rodrigues, iniciou suas palavras desejando boa noite aos nobres pares, pessoas 

presentes no plenário e internautas que acompanham através do sistema de câmeras, em seguida, 

explanou sobre suas indicações da noite, como manutenção e reforma do Parapuã Piscina Clube, 

clube municipal que precisa de reparos para a população voltar a usá-lo, já que está interditado 

há algum tempo, que como é um ano político podemos trabalhar junto com deputados para 

conseguir verba, que se deve aproveitar esse período, já que todos estão envolvidos na política 

vão precisar de votos e com isso podem trazer verbas para o município, e também recapeamento 

na estrada PRP 040 Prefeito José Morales Agudo, após, seguiu seu discurso destacando a 

importância das indicações e a oportunidade das eleições para junto aos deputados trazerem 

emendas para a cidade (Vereador Roberto Carlos Pereira pediu aparte e parabenizou o nobre 

colega pela maneira de trabalhar, sempre tentando capitar recursos para o município através de 

Deputados, e acha que é dessa maneira que deve-se trabalhar), em seguida (Vereador Aparecido 

Molina pediu aparte para prestar informações de que junto ao Prefeito Municipal e o Dr. João 

Augusto Ribeiro diretor do DER da Região de Presidente Prudente estão lutando para sair o 

recapeamento na PRP 040 ou pelo menos em boa parte dela) agradeceu as palavras dos amigos e 

torce para que de certo esse recapeamento nessa estrada tão utilizada pelos nossos munícipes, 

pois todos Vereadores tem que pensar no bem dos munícipes, parabenizou o Vereador Molina e 

se despediu. Não havendo documentos para apreciação e votação na Ordem do Dia, o Presidente 

da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 07 de 

maio de 2018, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Edson Rodrigues, Primeiro 

Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor 
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Presidente Roberto Carlos Pereira. Câmara Municipal de Parapuã, aos dezesseis dias do mês de 

abril de 2018. 

 

 

 

Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


